

Znak i data pisma KHK:
ZZP/GB-271-4/2016 Kraków, 19 kwietnia 2016 r.

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu na:
dostawę miniładowarki kołowej do Zakładu Termicznego
Przekształcania Odpadów w Krakowie**

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W imieniu Zamawiającego – Krakowskiego Holdingu Komunalnego S.A. w Krakowie – na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.; zwanej dalej „ustawą”) przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i odpowiedzi Zamawiającego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę miniładowarki kołowej do Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów w Krakowie (KHK/ZP/PN/4/2016) oraz informację o zmianie tej specyfikacji:

Pytanie 7:

„Czy zamawiający dopuszcza opony pneumatyczne o rozmiarze 10x16,5”

Odpowiedź na pytanie 7:

Nie.

Pytanie 8:

„Czy zamawiający dopuszcza maszynę o prześwicie nie mniejszym niż 178 mm”

Odpowiedź na pytanie 8:

Tak.

Zamawiający wprowadza zmianę w specyfikacji istotnych warunków zamówienia – pkt 1 lit. f w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik 1 do wzoru umowy (załącznika 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia) otrzymuje brzmienie:

„f) prześwit nie mniejszy niż 175 mm;”

Ponadto Zamawiający wprowadza zmianę w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie terminu składania i otwarcia ofert – wskazaną w punkcie 11.1 i 11.2 specyfikacji datę „20 kwietnia 2016 r.” zastępuje się w obu wypadkach datą „26 kwietnia 2016 r.” Wskazaną w punkcie 11.2 specyfikacji godzinę otwarcia ofert „12:15” zastępuje się godziną „12:30”.

Z poważaniem

CZŁONEK ZARZĄDU
Pełnomocnik ds.
Zamówień Publicznych
Marcin Kandefer

Otrzymują:

1 x publikacja na www

1 x aa